Geachte leden van de gemeenteraad

[bookmark: _Hlk130819005]Aan het begin van deze raadsvergadering heb ik aan u een mededeling van persoonlijke aard. Het is voor mij een grote eer dat ik inmiddels 17 jaar burgemeester mag zijn van de gemeente Heeze-Leende, voorzitter mag zijn van uw gemeenteraad en burgervader mag zijn van onze inwoners. 
[bookmark: _Hlk130819129]Burgemeesters worden benoemd voor een periode van zes jaar. De rekenspecialisten onder u hebben inmiddels kunnen uitrekenen dat het einde van mijn derde termijn van zes jaren in zicht komt en over ongeveer een jaar een feit zal zijn.
Dat betekent dat de tijd voor mij rijp is om kleur te bekennen en duidelijkheid te geven. Ik heb over mijn toekomst inmiddels ook een gesprek gehad met de Commissaris van de Koning mevrouw Ina Adema. 
[bookmark: _Hlk130819220]Ik had in oktober 2021, toen ik mijn pensioengerechtigde leeftijd bereikte, met pensioen kunnen gaan. Maar dat heb ik niet gedaan. Ik zou het besluit om met pensioen te gaan zelfs nog kunnen uitstellen tot juni 2025 als ik mijn 70 jarige leeftijd bereik. Burgemeesters kunnen namelijk tot hun 70ste in functie blijven.  
[bookmark: _Hlk130817877]In dat gesprek met de commissaris van de Koning waar ik zojuist aan refereerde heb ik aangegeven dat ik voornemens ben om aan het einde van mijn derde termijn, per 1 februari 2024 van mijn pensioen gebruik te gaan maken.
Daarbij heb ik ook in overweging genomen dat dat precies tussen twee gemeenteraadsverkiezingen is waardoor er bij mijn vertrek een ingewerkt college zit en een nieuwe Burgemeester ingewerkt is voor de verkiezingen van 2026.
[bookmark: _Hlk130818444]Daarnaast heb ik ook in ogenschouw genomen dat ik, door mijn besluit nu reeds bekend te maken, de Commissaris van de Koning in de gelegenheid kan stellen de vacature tijdig open te stellen. Ook uw vertrouwenscommissie kan zodanig in positie gebracht worden dat na mijn vertrek een nieuwe burgemeester benoemd kan zijn en er tussentijd geen waarnemer benoemd hoeft te worden.
[bookmark: _Hlk130818700]Dat betekent concreet: dat ik u per 1 februari 2024 ga verlaten. Dat betekent dat ik nog ruim tien maanden in uw midden zal zijn. Maar laat ik vooral duidelijk zijn, dat betekent ook dat ik die laatste tien maanden zeker niet achterover ga leunen. In tegendeel; ik zie nog een aantal mooie uitdagingen voor me om, onder andere uw raadsprogramma, tot een succes te maken.   
Om voor dat laatste de daad bij het woord te voegen stel ik voor dat we overgaan tot het volgende agendapunt, of er moeten van uw kant nog vragen zijn over deze mededeling.
 
Paul Verhoeven, 27 maart 2023
